11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.11.2022 11:28:42

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.11.2022 17:59:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312478/answer/312511




oOpeiit mens! Ecu ecTh 60K B IMUKaX, TO KejaTelbHO Ha AHIpodIop coaBaTh 3KynAT. He daxkr,
yTo 00JIM B MOIIIOHKE BHI3BAHHI MaTooruei sudek. O6cnenyiiTe MO3BOHOYHUK, 00paTUTECH K
HEBPOJIOTY. Yaauu.



